
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

11:56 На Сумщині російський дрон влучив у
будинок - загинула жінка,
постраждали її внуки

11:48 Польські автобуси, від яких
відмовилась Вінниця, розберуть на
запчастини або пустять на
металобрухт

11:35 Політолог та автор популярного
YouTube-каналу Микола Давидюк
склав присягу народного депутата

11:16 У Британії врятували собаку, якого на
надувному човні віднесло на чотири
кілометри в море 

11:13 Тарас Тополя розповів, чи забезпечує

У Британії врятували собаку, якого на надувному
човні віднесло на чотири кілометри в море
ТАНЯ НАТІ 11 червня 11:16

Біля узбережжя Англії врятували собаку, який опинився у відкритому морі після того, як сильний вітер
відніс його на надувному човні від берега. Тварина дрейфувала в Північному морі майже дві години. Про
це пише ABC.

Поблизу містечка Бамбур у графстві Нортамберленд чоловік вирушив на прогулянку на надувному човні
разом зі своєю німецькою вівчаркою на ім’я Брюс. Однак через раптове посилення вітру плавзасіб із
собакою почало швидко відносити від берега у бік Північного моря. Господар намагався вплав дістатися
до човна, але зрозумів, що наздогнати його не зможе. Тоді він повернувся на сушу та звернувся по
допомогу до рятувальників.

Після отримання повідомлення берегова охорона розпочала пошукову операцію, щоб знайти зниклого
пса. Рятувальну операцію провів екскурсійний катер під керуванням австралійця Джиммі Ріда та Аарона
Форда. Собаку знайшли більш ніж за чотири кілометри від узбережжя - поблизу островів Фарн біля
північно-східного узбережжя Англії.

- Ми намагалися витягнути його за допомогою рятувального обладнання, яке зазвичай використовують
для людей, що опинилися за бортом. Але для собаки воно виявилося не надто ефективним, — розповів
він.

Джиммі разом з Аароном намагалися накинути на Брюса страхувальну шлейку, однак вона зісковзнула, і
собака знову опинився у воді. У критичний момент Аарон зумів схопити тварину за загривок, але через
це сам ледь не випав за борт. Чоловік опинився в небезпечному становищі - його тіло звисало за межами
судна, і лише одна нога залишалася зачепленою за дверний отвір, утримуючи його від падіння в море.
Побачивши це, Джиммі миттєво вхопив колегу за ногу та втримав його. Зрештою їм вдалося підняти
знесиленого та мокрого Брюса на борт.

За словами Ріда, температура води того дня становила близько +8°C, а вівчарка провела у морі
приблизно дві години. У собаки були ознаки сильного переохолодження - він тремтів і був виснажений.
Його загорнули в рушники та намагалися якнайшвидше зігріти. Уже приблизно за пів години тварина
почала приходити до тями, а після повернення на берег її стан помітно покращився, і пес майже
повністю оговтався.

За словами Ріда, знайти човен серед хвиль було "наче шукати голку в копиці сіна". Він додав, що "сам
факт, що нам вдалося його знайти, вже диво. А повернути Брюса живим і здоровим людям, які його
люблять, - це найкраща нагорода.

Після порятунку Брюс возз’єднався зі своїми господарями.
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10 червня благодійний фонд "12 вартових" повідомив, що "зелена собака" з Дружківки знайшла
нову сім’ю з Ірландії, яка приїхала за нею до Львова.

У квітні у Кременчуці рятувальники визволили собаку, який застряг у цегляному паркані.

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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Дизайн

Знайти Укр

НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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